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Δελτίο τύπου Λαϊκής Συσπείρωσης Χαλανδρίου 

Ξεπέρασε κάθε όριο η στάση του Δημάρχου και της Δημοτικής Αρχής στο δημοτικό συμβούλιο, που πραγματοποιήθηκε 

στις 16/10/2024, αναφορικά με το θέμα των θέσεων εργασίας των συμβασιούχων του Δήμου. Χαρακτηριστική ήταν η 

τοποθέτηση του δημάρχου που μεταξύ άλλων είπε «δεν θα κλείσει ο Δήμος για να μην χάσουν κάποιοι εργαζόμενοι 

τις θέσεις εργασίας τους». Εργαζόμενοι που στην πλειοψηφία τους εργάζονται χρόνια στον Δήμο Χαλανδρίου και 

καλύπτουν όλο αυτό το χρονικό διάστημα πάγιες και μόνιμες ανάγκες αποτελούν «κίνδυνο» για την λειτουργία του 

Δήμου. Ενώ μεταξύ άλλων αναπαρήγαγε τον «οχετό» των κομματικών μηχανισμών της Νέα Δημοκρατίας και του ΠΑΣΟΚ, 

απέναντι στον Δήμαρχο Πάτρας Κώστα Πελετίδη. 

Η ίδια η πραγματικότητα  έχει αποδείξει ότι δεν επικίνδυνες για τον Δήμο οι διεκδικήσεις των εργαζομένων για 

μόνιμη και σταθερή δουλεία, δεν είναι οι διεκδικήσεις των εργαζομένων για να υπερασπιστούν τα δικαιώματα τους! 

Αντιθέτως κίνδυνο για την λειτουργία του Δήμου αποτελεί η στάση των κυβερνήσεων όλα αυτά τα χρόνια ΝΔ-ΣΥΡΙΖΑ-

ΠΑΣΟΚ υποταγμένη στην λογική κόστους-οφέλους. 

▪ Αφήνουν χωρίς προσωπικό το απαραίτητο προσωπικό τις υπηρεσίες των Δήμων. Τις συνέπειες αυτής της 

αντιλαϊκής πολιτικής τις είδαμε και στην δολοφονική πυρκαγιά του Αυγούστου που έφτασε στην περιοχή μας! 

▪ Κίνδυνο για την λειτουργία του Δήμου αποτελούν οι εργολάβοι που στο βωμό του κέρδους υλοποιούν την μια 

κακοτεχνία μετά την άλλη σε δημόσιες δομές, σχολεία δρόμους κλπ.  

▪ Κίνδυνο για τον Δήμο αποτελεί, η απόφαση της Δημοτικής Αρχής για να παραχωρηθεί τμήμα της συντήρησης του 

πρασίνου σε ιδιώτη-εργολάβο καθώς και  η απόφαση για ίδρυση αναπτυξιακού οργανισμού στον Δήμο 

Χαλανδρίου, ενός οργανισμού που θα λειτουργεί με επιχειρηματικά κριτήρια χωρίς να υπάρχει κανένας έλεγχος 

από το Δημοτικό Συμβούλιο.  

▪ Σε ότι αφορά στον Δήμαρχο της Πάτρας, ενημερώνουμε τη δημοτική αρχή ότι στις 15/04/2024 συμμετείχε 

στην μαζική συγκέντρωση του Πατραϊκού λαού στην Πλατεία Συντάγματος με στόχο την μονιμοποίηση των 

συμβασιούχων. Σε αντίθεση με την Δημοτική Αρχή του Δήμου Χαλανδρίου που απέφυγε, και με ευθύνη του 

Προεδρείου του Δημοτικού Συμβουλίου, την πρόταση-ψήφισμα της Λαϊκής Συσπείρωσης με βάση την οποία  οι 

θέσεις εργασίας θα πρέπει να προκύψουν σύμφωνα με τις υπαρκτές ανάγκες του Δήμου, με συλλογικές 

συμβάσεις και όχι οι μόνιμες ανάγκες να καλύπτονται με συμβάσεις ορισμένου χρόνου. 

Προφανώς αυτή η πρόταση δεν ήταν αρκετά εποικοδομητική για τον Δήμαρχο, όπου από την μία στέλνει τελεσίγραφα 

στους εργαζόμενους ότι «δεν θα κλείσουν τον Δήμο»  και από την άλλη στην συνάντηση του με τον πρωθυπουργό 

περιορίστηκε στην εποικοδομητικές προτάσεις. 

Για άλλη μία φορά αποδείχτηκε ότι ο λαός δεν έχει τίποτα να περιμένει από μία δημοτική αρχή που προωθεί στην 

πράξη την κυβερνητική πολιτική και υπερασπίζεται μέχρι κεραίας την πολιτική της  ΕΕ.  

Καλούμε τους εργαζόμενους του Δήμου Χαλανδρίου να ξεσηκωθούν απέναντι σε αυτή την πολιτική, που έχουν 

καθιερώσει οι κυβερνήσεις ΝΔ-ΣΥΡΙΖΑ-ΠΑΣΟΚ,  όπου από την μία του στερούν το δικαίωμα για σταθερή δουλειά, για 

δουλειά με δικαιώματα και από την άλλη είναι υπεύθυνοι για την ακρίβεια και για τα προβλήματα που βιώνει 

σήμερα το λαϊκό νοικοκυριό. ΜΟΝΟ Ο ΛΑΟΣ ΣΩΖΕΙ ΤΟ ΛΑΟ! 
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